
Трое жителей города Игарки признаны виновными в убийстве по найму 38-летнего мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя Игарки, виновного в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства по найму), 33-летней жительницы Игарки, виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве по найму), 32-летнего мужчины, виновного в убийстве по найму (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 33-летняя жительница Игарки, будучи замужем, длительное время состояла в близких отношениях с 33-летним мужчиной. После того как 38-летний супруг узнал об изменах, в семье начались конфликты - встречи жены на стороне стали невозможны. Тогда пара, чтобы продолжить любовные отношения, решает избавиться от мужа - организацию убийства 33-летний мужчина взял на себя. Для осуществления замысла мужчина приискал исполнителя преступления - своего двоюродного брата. Он злоупотреблял спиртным и согласился совершить убийство за 50 тысяч рублей.

Согласно разработанному плану, женщине отводилась роль информатора: она должна была сообщать о перемещениях супруга, чтобы нанятый 33-летний мужчина мог в удобный момент осуществить убийство. 26 мая 2015 года организатор и исполнитель пришли в вечернее время на работу к 38-летнему мужчине, который занимался изготовлением гробов, под предлогом сдачи металлолома. Заманив «жертву» в подсобное помещение, нанятый исполнитель нанес мужчине около 40 ножевых ранений.

После совершения преступления, организатор решил не передавать денежное вознаграждение своему родственнику, опасаясь, что появление у последнего крупной суммы денег может привлечь внимание правоохранителей. Следователями отрабатывались различные версии убийства и лиц, которые могли быть причастными к преступлению. Спустя две недели исполнитель был задержан, и хотя он настаивал на том, что совершил убийство из личной неприязни, а не по найму, но следователям удалось раскрыть всю преступную схему. В ходе следствия были проведены сложные комиссионные судебно-медицинские экспертизы, психолого-психиатрическая экспертиза обвиняемых, допрошено около 30 свидетелей.

Приговором суда 33-летней подсудимой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с

отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, 32-летнему и 33-летнему мужчинам назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1039937>